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22.10.2020 – ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА «ШАГ»
Цель: формирование у учащихся компетенций активного гражданина, позиции гражданственности и патриотизма.
Участники: учащиеся VIII – XI классов государственного учреждения образования «Гимназия г. Ганцевичи».
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В гимназии состоялся единый день информирования «ООН – 75 лет: история деятельности, основные достижения и инициативы Республики Беларусь в составе ООН» в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина». В качестве приглашённого гостя в мероприятии принимала участие Манюк Регина Александровна, начальник  группы по гражданству и миграции отдела внутренних дел Ганцевичского райисполкома. На мероприятии учащиеся познакомились с  направлениями  деятельности Организации Объединённых Наций, инициативами  и достижениями  Республики Беларусь в составе организации, с историей Международного и Всемирного дней мира. В ходе мероприятия были продемонстрированы  видеоматериалы по достижению Целей устойчивого развития в интересах детей и подростков, разработанные организацией  UNICEF.
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В информационном блоке «Мы узнаём» учащиеся представили историю образования  Организации  Объединённых Наций, основные направления деятельности. В ходе выступления были использованы информационные материалы, размещённые на национальном образовательном портале https://adu.by/  Особое внимание было уделено достижениям и инициативам Республики Беларусь в составе ООН. Активное участие нашей страны в деятельности Организации Объединённых Наций способствовало не только выработке итоговых документов важнейших международных форумов, но и проведению мероприятий в нашей стране по реализации их решений. В своих рассуждениях учащиеся подчеркнули: «Главной целью Организации Объединённых Наций является поддержка мира и порядка во всех странах».
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В ходе информационного блока «Мы размышляем» учащиеся активно обсудили актуальные вопросы для Беларуси и ООН в области устойчивого развития до 2030 года. Цели устойчивого развития универсальны и могут применяться к любым странам и организациям, они охватывают борьбу с бедностью и неравноправием, устойчивое развитие и экономический рост, помощь беженцам и решение проблемных вопросов миграции. Манюк Регина Александровна акцентировала внимание учащихся на вопросах миграционной безопасности, более подробно остановилась на вопросах регистрации и выдачи паспортов, получения гражданства Республики Беларусь. В ходе диалога с учащимися Регина Александровна рассказала об истории возникновения паспорта, представила документы, которые удостоверяли  личность белорусов в 19-20 веках, показала образцы документов, которые используются в настоящее время. Особое внимание было уделено оформлению и использованию биометрических паспортов, которые будут оформлять граждане Республики Беларусь.  Учащиеся задавали вопросы, касающиеся профессиональной деятельности приглашённого гостя, интересовались выбором профессии и возможности получения образования в данном направлении. 
Возможность реализации молодёжных инициатив была рассмотрена в информационном  блоке  «Мы действуем». После просмотра видеоматериалов (https://yandex.by/video/preview/) учащиеся  определили, глобальные проблемы, наиболее актуальные для нашей  страны и региона,  предложили пути решения некоторых из них. Ежегодно гимназисты принимают участие в мероприятиях проекта «Зелёная школа», участвуют в тренингах волонтёров равного обучения, тем самым поддерживают и реализуют  Цели устойчивого развития, направленные на охрану природных ресурсов и профилактику вредных привычек среди подростков.
                                          Анищенко Наталья Викторовна,  

                                          заместитель директора 
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